

湖北省中医药学会中药分会 2024 年学术会议在英山县召开



英山华美达温泉酒店全力做好会务服务工作 四季花海 供图

【英山融媒讯】8月31日，湖北省中医药学会中药分会 2024 年学术会议在英山县华美达酒店召开。湖北省中医药学会副会长、秘书长、湖北

参加会议。刘建忠在讲话中指出，中医药是中华民族几千年智慧的结晶，不仅在疾病治疗方面有着独特的优势，更在预防保健、养生康复等领域发挥着不可替代的作用。湖北省中医药学会一直致力于推动中医药事业的发展，此次召开中药分会学术会议，是对英山中医药事业发展的高度肯定。希望双方进一步加强学术交流与合作，为湖北省中医药事业发展贡献更多智慧和力量。

指示精神，抢抓湖北打造万亿生命健康产业集群机遇，按照“以文养医、以医带药、以药兴产、以产惠民”的总体思路，大力推进中药材全产业链高质量发展，中医药传承创新发展迈出坚实步伐。全县中药材综合产值过 35 亿元，中药材产业集群入选省级重点成长型产业集群。我县将以此次会议为契机，汲取新理念，开阔新视野，拓宽新思路，深入挖掘中医药文化的精髓和内涵，加快国家中医药传承创新发展试验区创建，将资源优势更好转化为产业优势、发展优势，让古老的中医药为康养英山建设提供更强动力。

9 位专家教授分别以《拥抱 AI、中药创新发展思考》、《道地药材品质提升的思考与探索》等为主题，就发展新质生产力，推动中医药高质量发展作大会报告。作为本次会议接待单位，英山华美达温泉度假国际酒店全力做好会务服务工作，酒店营销与前厅、客房、餐饮、会务各部门通力合作，全面保证了服务质量，并同步为参会者提供华美达康养药膳菜、花乐汤温泉中药浴养池、花海景区康养漫步道，以良好的接待形象为“毕昇故里·康养英山”增辉添彩。



董事长研究指导黄冈建档案馆后续装修工程启动工作 (魏小洁 摄)



集团总部在四季花海组织企业税务管理专题研讨 (集团办 供图)



武穴天地项目售楼部“十一·开放”目标动员会 (唐利 摄)



红安县人民医院新院区二期建设项目封顶仪式 (段丁 摄)



红安人民医院二期项目海通样板间装修材料选择碰头会 (王金波 摄)



黄冈市城建档案馆项目消防验收前专家现场指导 (魏小洁 摄)

红安县人民医院新院区二期封顶

【建筑事业部讯】8月12日，红安县人民医院新院区二期项目喜封金顶。项目建设方红安县人民医院在新院区二期项目现场举行了简洁隆重的封顶仪式，红安县领导、县卫健局、住建局等有关单位负责人，项目施工、监理等参建单位及现场作业人员欢聚一堂，庆祝新院区二期工程主体楼盘封顶。



封顶现场照片和项目效果鸟瞰图 红安人民医院项目部 供图

2023 年 5 月开工。一二期项目全部由中信仁和集团建筑

(上接第四版)

术列入科技研发的重点领域，促进绿色建筑科技成果转化。鼓励和支持科研机构、高等院校、企业、行业协会等结合荆楚建筑特色开展绿色建筑技术创新。(完成时间：持续实施；责任单位：省住建厅、省科技厅、省经信厅、各市、州、县人民政府)

23、推广绿色建筑技术应用。推广使用绿色建筑新技术、新工艺、新材料和新设备，制定、公开并及时更新绿色建筑技术推广目录；重点推广《条例》中列举的超低能耗建筑技术等先进适宜的绿色建筑技术。(完成时间：持续实施；责任单位：省住建厅、省经信厅、各市、州、县人民政府)

24、规模化推广可再生能源建筑应用。监督建设落实城镇新建民用建筑和既有大型公共建筑节能改造时采用一种及以上可再生能源的要求。指导和鼓励其他既有建筑改造时在满足安全性的基础上选用可再生能源应用系统。(完成时间：持续实施；责任单位：省住建厅、省机关事务局、各市、州、县人民政府)

25、积极推广应用绿色建材。推进企业开展绿色建材生产和应用技术改造，促进绿色建材和绿色建筑产业融合发展。逐步提高建筑工程绿色建材应用比例。推进政府采购支持绿色建材应用。

国家机关办公建筑、大型公共建筑以及国有资金参与投资建设的公益性建筑应当优先使用绿色建材。鼓励单位或者个人使用绿色建材进行装修。(完成时间：持续实施；责任单位：省住建厅、省财政厅、省发改委、各市、州、县人民政府)

26、鼓励扶持绿色建筑发展工作。结合本地绿色建筑发展实际，使用绿色建筑发展资金，鼓励和扶持促进绿色建筑发展的相关工作，主要包括绿色建筑示范、新材料研发、绿色建筑标识认定与管理、绿色建筑标准编制以及绿色建筑政策法规、技术标准的宣传培训等。(完成时间：持续实施；责任单位：省住建厅、省财政厅、省经信厅、各市、州、县人民政府)

27、扶持绿色建筑相关单位和个人。对建设、购买、运行绿色建筑，或者对既有民用建筑进行绿色化改造的，予以扶持。督促、指导各部门落实税收、绿色金融、容积率奖励、公积金贷款、能源替代量抵扣以及评优、示范工程评选中优先扶持政策。(完成时间：持续实施；责任单位：省财政厅、省自然资源厅、省住建厅、省发改委、省水利厅、省地方金融管理局、省机关事务局、湖北金融监管局、人行湖北省分行、省税务局、各市、州、县人民政府)

英山县 2024 年“避暑引才”计划 文旅康养产业发展座谈会在华美达酒店举行

【综合“英山文旅”公号信息】“避暑引才”搭平台，国内知名文旅专家把脉英山文旅高质量发展！8月8日上午，县文旅局组织召开英山县 2024 年“避暑引才”计划文旅康养产业发展座谈会。县委常委、宣传部部长童璧主持会议并讲话，县政府副县长黄伟出席。特邀嘉宾中国知名景区策划规划大师、武汉市黄陂区旅游局原局长丁陵生、上海乡伴文旅集团副总裁周立军、武汉市民宿协会会长陈金元、湖北省旅游协会自驾游和房车露营分会副会长张为民出席会议，县发展全域旅游专班、县九昇文旅公司以及四季花海公司等相关文旅企业负责人参加会议。

随后参会专家现场分享经验做法，分别围绕自身行业领域从文旅赋能、景区一体建设、乡村旅游、民宿产业发展、环线自驾等方面提出宝贵意见，对英山文旅产业发展进行把脉问诊。

县委常委、宣传部部长童璧在会议最后总结，人才是强国之基、创新之要、竞争之本。近年来，英山县委、县政府高度重视人才工作，深入实施“人

才强县”战略，坚持把文旅康养产业作为县域发展的重要引擎，以文旅康养产业高质量发展助推英山实现绿色崛起。希望大家以此次会议为契机，与各位专家人才双向奔赴、携手同行，共享发展机遇，共创美好未来，为文旅康养产业振兴，加快推进绿色崛起，推动英山经济社会高质量发展贡献智慧和力量。



文旅康养产业发展座谈会进行中 四季花海 供图

外一首 对这片土地爱得深沉

何玲霞

对这片土地爱得深沉 我想提笔写下诗句千行 却无法用文字 描述当下农民的现状 累弯的脊梁，漆黑的脸庞 因为对这片土地爱的深沉 凌晨抽水，正午杀虫 傍晚才有空听微风吹拂 看晚霞普照

我想提笔写下诗句千行 却无力分担暴雨的围攻 看他们脚踩在希望的田野上 撒下寄予期盼的种子 默默耕耘 对庄稼无穷的执着 看似维持生计

殊不知 他们掌管着全国的口粮 我想提笔写下诗句千行 却写不出地人的心酸 抗早祈雨种下秋收的希望 也还不完去年落下的旧账 靠天吃饭的劳者 老了可能还要看脸吃饭

我想提笔写下诗句千行 却只能祈求风调雨顺 国泰民安 人生，短短的七划 却要辛苦的用一生证明来过 生活多风雨 而他们精神依旧明亮



武穴天地项目样板间进度专题会 (唐利 摄)



团风中泰大公馆 16 号楼甲方分户验收随机抽检 (彭冲莲 摄)



九龙湾 A 区工程质量检查 (胡万乐 摄)



六合众物业加强九龙湾 E 区抗旱保苗 (伍正生 摄)



铭先文化公司员工自己动手为红线户外道具刷桐油 (肖曙 摄)



中泰地产公司与建筑事业部联席研究黄冈建档案馆建设项目工程分摊方案 (彭冲莲 摄)



四季花海林地流转处置工作进村入户 (杜红升 摄)



九龙湾营销部人员下乡进村拓客 (余铁虎 摄)



四季花海旅游工程部抢修两河口公园处泵房电缆 (姜新胜 摄)



四季花海园林部到武汉花木市场开展询价调查 (张律 摄)



四季花海招商运营中心接待游乐项目合作考察的河南客户 (付俊梅 摄)



红安县泛家居产业园项目 28# 消防泵房地基验槽 (何玲霞 摄)



九龙湾营销中心销售直播演练 (刘博 摄)



华美达酒店餐饮部自采自检地地腌菜原料 (段飞 摄)



花乐汤温泉员工动手制作地区灯光布景 (许平 摄)